



КОМСОМОЛ – это наша судьба, ЭТО НАША С ТОБОЙ БИОГРАФИЯ



(Продолжение.
Начало в №№ 158-160).

НАШ ПОДАРОК К XX-ЛЕТИЮ ВЛКСМ

Мы, пионеры Заимской школы, включаемся в социалистическое соревнование в честь 20-тилетия ВЛКСМ и берем на себя следующие обязательства.

1. Взяться по ударному за учебу, чтобы к концу 1-ой четверти ни одному не иметь ни одной плохой отметки, как по учебе так же и по дисциплине.

2. В новом учебном году не пропустить ни одного учебного урока без уважительных причин.

3. Силами пионер-отряда подготовить ко дню 20-тилетия ВЛКСМ хорошую пьесу, и 29-го октября поставить для всего взрослого населения.

4) Культурно и радостно проводить выходные дни, для чего требуется создать хорошие условия в пионерской комнате. Каждому пионеру аккуратно посещать сбор.

5) На основе выполнения выше указанных пунктов добиться того чтобы наш пионерский отряд и в целом школа вышла в передовые по району в новом 1938-39 учебном году.

6) В течении 1-й четверти среди пионеров отряда иметь не меньше 8 отличников.

Выполняя свои обязательства, мы просим Райком ВЛКСМ помочь нам в работе, в виду того, что до этого времени в Заимской школе неудовлетворительно проводилась работа с пионерами, это свидетельствует о том, что среди пионеров Заимской школы не было никакой работы со стороны РК ВЛКСМ.

Отличники: Дмитриева Ирина, Смолин Иппалит, Мутвина Ксения и Смолина Н.

Обращение

Ко всем стахановцам
лесной промышленности
Богучанского района
Красноярского края

В дни предоктябрьского социалистического соревнования, мы стахановцы Мурского лесо-участка развернем во всю ширь социалистическое соревнование между собой по заготовке экспортной древесины, показывая высокие образцы социалистического труда.

Из числа нас стахановцев: Власов В. Г. и Баскаков добились до 402 процентов выполнения нормы. Соревнующийся с ними Пустынский Н. Д. выполняет по 18 20 куб., т. е. на 270-290 процентов. Зарплата наша достигает 50 рублей в день и больше. Каждый стахановец живет сейчас культурно и зажиточно.

Стахановцы: Букалван, Брюханов, Прудников, Власов В. Г.

1939 ГОД

ПЛЕНУМ РАЙКОМА КОМСОМОЛА

31 января состоялся организационный пленум Богучанского комитета ВЛКСМ. Пленум райкома избрал новый состав бюро и секретарей райкома комсомола.

По большинству голосов в состав бюро райкома комсомола пленумом избраны следующие товарищи:

1. Звонарев И. Д.,
2. Лыткин И. И.,
3. Логинов Г. К.,
4. Жиров В. Г.,
5. Логинов И. С.,
6. Жданова М.,
7. Полушкин Н. Н., секретарем районного комитета комсомола пленумом единогласно избран командированный Красноярским крайкомом ВЛКСМ в наш район на комсомольскую работу тов. Звонарев И. Д.

Первым заместителем секретаря райкома комсомола пленум избрал тов. Лыткина И. И. Вторым заместителем секретаря райкома комсомола пленум избрал тов. Логинова Г. К.

на пленуме утверждены также и заведующие отделами райкома комсомола. Заведующим отдела политучебы райкома комсомола пленум утвердил тов. Лыткина И. И. Заведующим отдела пионеров райкома комсомола пленум утвердил тов. Жданову М.

ПОДГОТОВКА К ФИЗИКУЛЬТУРНОМУ ПРАЗДНИКУ

Решением Бюро Богучанского РК ВЛКСМ и комитета по делам физкультуры и спорта от 18 апреля 1939 года намечено провести 2-го мая физкультурный праздник по следующей программе:

Начало празднования в 13 часов дня на физкультурной площадке в верхнем конце села.

1. Работа на снарядах (турник) девочки и мальчики.
2. Футбольный матч.
3. Волейбольные встречи между командами с. Богучан.
4. Соревнование по городкам.
5. Легко-атлетические соревнования:

- а) бег на 100 и 1000 метров;
- б) прыжки в длину и высоту;
- в) метание гранаты;
- г) эстафета – 4 поста.

Одновременно будут проводиться массовые танцы, подвижные игры под баян и оркестр, будет организован платный буфет.

7. Стрелковые соревнования на первенство команд с 11 до 13 часов.

Всю подготовку к проведению празднования возложить на комсоргов и секретарей комитетов.

Райком ВЛКСМ.

КОМСОМОЛЬЦЫ д. КАРАБУЛА НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

Каверзин А. М. работает на участке Гаврильская – в бригаде № 3. С первых же дней работы он начал выполнять и перевыполнять норму выработки на боронье. Наряду с этим он обеспечивает учет труда в бригаде и одновременно проводит массовую работу среди колхозников. Он читает материалы XVIII съезда партии, знакомит по газетам по вопросам текущей политики и т. д.

Сеяльщик Брюханов Е. В. и Грузинцев выполняли норму выработки до 120 проц. В среднем.

Хорошо работала комсомолка Безруких А. В. в бригаде № 2. Она обмеряла обработанную и засеянную колхозниками площадь, начисляла трудодни, изучала с колхозниками решения XVIII съезда партии. Но есть и такой комсомолец, как Брюханов Ив. Р., который гуляет по бригадам и совершенно ничего не делает, не чувствуя за собой никакой ответственности в весеннем севе.

А. Мутвина.

1940 ГОД

КОМСОМОЛЬЦАМ БОГУЧАНСКОГО РАЙОНА

Здравствуйтесь, дорогие товарищи! Шлю я вам свой красноармейский привет и желаю успехов в вашей работе. Мирный труд ваш охраняет могучая Красная Армия.

Первая задача комсомольцев сейчас – возглавлять борьбу за хорошую подготовку к весеннему севу, чтобы хорошо приготовить семена, заготовить фураж для тягловой силы в полном количестве и хорошего качества, кони чтобы были

сыты и исправны. Не забыть о подготовке полевых станов, привести их в культурный вид.

Я заверяю вас, что моя политическая и боевая подготовка есть и будет на высоком уровне, на таком, на каком она должна быть у советского бойца.

К.И. Мельников,
Хасанский район,
Приморского края.

КОМСОМОЛЬЦЫ НА СЕВЕ

Комсомольское звено № 1 колхоза «Ангарский луч» несмотря на то, что работа проходила выборочным порядком, норму выработки выполняет на 100 %. Звеньевод этого звена Толстых И.М. норму выполняет на 131 %. Есть все предпосылки к тому, что комсомольское звено оправдает свое назначение.

Есть и другие пахаря в этом колхозе, которые своим честным трудом добиваются высоких показателей в работе, например: Брюханов А.Е. Норму выполняет на 110 %, Брюханов Е.А. - на 104 %, Толстых В.Г. - на 110 %.

Следует всем колхозникам брать пример с этих лучших работников на весеннем севе.

А. Мутвина.

ОПРАВДАЮ ДОВЕРИЕ

Наша комсомольская организация поручила мне организовать с молодежью комсомольское звено, в котором изъявили желание работать 12 человек. По плану нам нужно обработать, засеять 170 га, поставили задачей эту работу выполнить за 8-10 дней.

В настоящий момент работаю, сам я сеяльщиком, норму выполняю с первых дней на 110 %. Возчик зерна Рукосуев Павел норму зерна выполняет на 125 % и больше. Девушки – комсомолки Рукосуева Нюра и Толстых Клава работают бороноволоками, норму выполняют не ниже 100 %, этого они добились только потому, что управляют лошадьми возжами, и не сидят верхом на них. Все мы, работающие в постоянном звене, соблюдаем ефремовскую агротехнику, мобилизуем все силы для получения урожая не ниже ста пудов с га, одновременно приготовить земли для будущего года, чтобы в том году получить урожай еще больше. Доверие комсомольской организации оправдаю.

Звеньевод комсомольско-молодежного звена колхоза «Ангарский луч» И. Толстых.

ЗВЕНО МОЕ ИДЕТ ПЕРЕДОВЫМ

Мне комсомольской организацией и правлением колхоза поручена почетная ответственная работа – быть звеньеводом звена № 4 второй бригады колхоза «Новый путь».

Прежде чем приступить к работе, я еще дома разъяснила своим 11 товарищам предстоящие задачи по весенне-посевной кампании, как нужно бороться за стопудовый урожай. Колхозники и колхозницы со мной согласились, заключили социалистический договор со вторым звеном. Третьего мая мы приступили к работе по посеву, а 9 мая было уже посеяно 77 га, осталось только 24 га посеять.

За 10 рабочих дней план посевной был закончен. Сразу же не допуская разрыва, организовала людей на взмет паров.

Намечаю организовать подкормку посевов для того, чтобы выполнить взятые обязательства по получению стопудового, невиданного в нашем колхозе урожая.

Приказываю последовать нашему примеру всем звеньям колхоза.

Звеньевод – комсомолка
М. Скурихина.

КОМСОМОЛ НА СЕНОУБОРКЕ

Учитывая большую важность проведения сеноуборочной кампании, из-за чего зависит развитие общественного животноводства колхозов и понимая свою роль в этом деле, комсомольцы Иркинеевской комсомольской организации хорошо организовали культурно-массовую работу на сеноуборке.

Силами комсомольцев выпускается каждый выходной день колхозная стенная газета. Кроме того, выпускаются каждую пятитдневку бригадные и звеньевые стенгазеты. Очень много внимания уделяет этому изданию комсомолка, Логинова М.Г., которая также ведет с колхозниками массово-разъяснительную работу.

Комсомольцы также взяли на себя обязательство вести учет труда на сеноуборке. Для этого комсомольская организация распределила комсомольцев по бригадам и звеньям. Неплохие результаты комсомольцы показывают и на косье. Например, комсомолки Логинова М.П. и Скурихина М.Г. Норму выработки систематически выполняют от 100 до 125 процентов.

Можно предполагать, что комсомольская организация д. Иркинеево сыграет немаловажную роль в досрочном проведении сеноуборочной кампании. А другие первичные организации ВЛКСМ возьмут пример с иркинеевцев.

Д. Логинов.

СТЕНГАЗЕТА В КОЛХОЗЕ «НОВЫЙ ПУТЬ» «БРИГАДИР», ОРГАН ИЗДАНИЯ КОМ. ОРГАНИЗАЦИИ

Неплохо оформляется стенгазета в колхозе «Новый путь» «Бригадир» (орган издания ком. организации). Редколлегия этой стенгазеты составляет план на каждый месяц и по намеченному плану выпускает стенгазету каждую пятитдневку. Если посмотреть на стенгазету, то сразу видно, что редколлегия старается оформить газету так, чтобы читателей больше привлекала она. Редактор этой стенгазеты, комсомолка Логинова М.Г., пользуется авторитетом среди колхозников.

В стенгазете описывается жизнь колхоза, описывают лучших людей на работе. Стенгазета также беспощадно критикует лодырей, прогульщиков, разгильдяев, например, как бригадира бригады № 2 Скурихина Д.А., который плохо подготовил к весеннему севу культурные станы, и бригадира первой бригады Логинова Д.А., который также плохо подготовил инвентарь, требующийся для сеноуборки и др. Также пишет стенгазета о тяжелой жизни крестьян в капиталистических странах и противопоставляет этому зажиточную и радостную жизнь колхозников нашего необъятного союза.

Стенгазета упорно боролась за проведение весеннего сева в сжатые сроки, в настоящее время борется за проведение сеноуборки быстро и без потерь.

ПЛЕНУМ РАЙКОМА ВЛКСМ

24 сентября сего года состоялось заседание пленума районного комитета ВЛКСМ.

На заседании избирали первым секретарем РК ВЛКСМ тов.

Лыткина, первым заместителем секретаря РК ВЛКСМ избрали т. Коновалова И.И., вторым заместителем Заморацкую.

По работе комсомола пленум утвердил председателем постоянных комиссий: по пропаганде тов. Тюшевского Б.А., военно-физкультурной работе тов. Смолина Ф.Н., культмассовой работе Сергееву П.В. И школьной работе Матиенко Е.Н.

ОБРАЩЕНИЕ РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ с. БОГУЧАНЫ

В сталинской конституции предоставлено право всем трудящимся на культурный отдых путем устройства садов, скверов, домов отдыха, курортов. Во многих городах и селах по инициативе трудящихся благоустраиваются места отдыха путем древонасаждения, художественного оформления их. Этим самым предоставляется возможность в получении культурного проведения досуга.

Районный Комитет ВЛКСМ считает необходимым создать сквер на площади памятника В.И. Ленина и обращается ко всем трудящимся, особенно молодежи, с. Богучаны коллективно и организованно выйти на воскресник 6 октября сего года для работы по устройству сквера.

Задача всех руководителей учреждений в этот день мобилизовать все имеющийся гужевой транспорт и автомашины, проявив максимальную заботу в организации работы.

Секретарь ВЛКСМ
Лыткин.

1941 ГОД

КОМСОМОЛЬСКО- МОЛОДЕЖНОЕ ЗВЕНО

По инициативе комсомольской организации в климинском колхозе «Красный пахарь» организовано комсомольско-молодежное звено. Состоит оно из пяти комсомольцев, пяти человек несознательной молодежи и опытного колхозника Якова Кузьмича Попова. Руководит звеном секретарь комсомольской организации тов. Брюханов Иннокентий Филиппович.

К проведению полевых работ звено подготовилось хорошо. Закрепленный участок земли молодые колхозники удобряют, для чего создано достаточное количество золы и птичьего помета. Каждый член звена знает, какую работу он будет выполнять во время сева. За ними закреплены тягловая сила и инвентарь. Комсомольцы проверяют еще раз готовность к севу инвентаря, сбруи. Они повседневно контролируют уход за лошадьми. Постоянно следят комсомольцы и за тем, чтобы семена не потеряли своих хороших посевных качеств. Во всех работах, проводимых звеном, большую помощь оказывает молодым колхозникам Яков Кузьмич Попов.

Для того, чтобы добиться хорошего урожая, получить дополнительную оплату на трудодни и не отстать от других звеньев, колхозники комсомольско-молодежного звена заключили между собой договор социалистического соревнования. Чтобы научиться правильно вести полеводство, колхозники сейчас настойчиво изучают агротехнику.

Н.Е. Баранько.

(Продолжение следует).